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  نام:

  خانوادگی:نام

  دقیقه 06زمان:  

  

 

xاگر  -1 225 xگاه حاصل عبارت باشد، آن 3 x  4 2 4 5125 375  را بدست آورید. 5

 قدر است؟باشد چهبیشتر  دخترفرزندان که فرزندی احتمال این 4ی در یک خانواده -2

کردن به داخل جعبه، حداقل چند مهره قرمز وجود دارد. بدون نگاه  15مهره سفید و  11 مهره زرد،  17در یک جعبه  -3

 است(اندازه همه مهره ها یکسان ؟  )شکل و ها مهره داریمی رنگکه از همهمهره برداریم تا مطمئن شویم 

ه نحوی که از شماره ب د دارد صفحات کتاب خود را شماره گذاری کندعددی نحس است. ویکتور قص 13در کشور سالفون  -4

ی ای که در صفحهو .... خودداری کند. شماره 26613،  1362،  13شود مانند دیده می 13گذاری با اعدادی که در نمایش آنها 

 گیرد چند است؟کتاب قرار می 1336

، پولی برایش خودکار بخرد 8دفتر و  2ماند، اگر او ان از پولش باقی میتوم 1666خودکار بخرد،  5دفتر و  3هومن  اگر -5

 هومن چقدر پول دارد؟، خودکار مساوی است 5دفتر با قیمت  2قیمت اگر بدانیم ماند، باقی نمی

9عدد هایشمارندهچه تعداد از  -0 4 32 ×3  هستند؟  662مضرب  5×

xاگر -7
x
1 3   ،عددی حاصلآنگاه باشدx
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است؟ چند 

)مساحت مثلث با رئوس به مختصات  -8 , )9 )و  2 , )12 )و  3 , ) 3  دست آورید.را به 2

 شود؟با چه عددی شروع می 35سطر  -3
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3های طیلمست دایره رنگی چه تعداد از مربع های شاملِ تعداد -16  نگی بیشتر است؟دایره ر شاملِ 4
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